4 ANIXQYXELY

4.1 ANIZQXELY 1 BAOMOY

O1 avicwoelg: ax+ >0 kar ax+ <0

I'vopicape oto I'vuvacio tn dadikacio enilvong pag avicwong tng LOpeNS
ox+ >0 f g popeng ox+ <0, ue axal f oVYKEKPIUEVOLG aplOovg.
Ievikotepa éxovpe:
ox+p>0=ax+p-F>-p
Sax>—f

Awaxpivoope Tdpa TG €1 TEPIMTOGELG:

e Av a>0, t0te:

ax —
w>—pes sl
o«

ot

o

e Av a<0, tote:

ax —
a.x>—ﬁc>—<—ﬂ
o o

o<t

o

e Av a=0, t6te 1 avicwon yivetar 0x >—F, n onola
v’ alnbedel yia kibe xeR, av givar >0, evd

V' givor adovatn, av eivar f<0.

Mo ropdaderypo:
e H avicoon 4x>8ypaopetat:

4x>8<:>x>§<:>x>2.
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Enopévmg n avicmon avt aindevel yia x e (2,+x)

. J

x' 5
e H avicoon —4x >8ypaopetat:

—4x>8<:>x<—%c>x<—2.

Enopévog n avicoon avtr| ainbevet yio x € (—o0,-2) .

- Y
-

r
X -2

e H avicoon Ox>-2 ainbedel yio kabe xR, evd n avicoon O0x > 2
elval advvatn.

E®PAPMOIH

i) Noa Av0ovv o1 avic®oeig:
2(x+4)—(x+6)<12—x Kol 2x+%+§22(1+x)

ii) Noa Bpe0odv o1 Kowvég AVoEIG TOV 810 AVIGAGEMV.

AYXH
i) Ta v mpod avicoon éxovpe:
2(x+4)—(x+6)<12—x<:>2x+8—x—6<12—x
S 2x—x+x<12+6-8
& 2x <10
2x 10
22
S x<S.

Apa n avicwon ainbedet yia kédbe Tpaypotikd aptOpd x <5.

INo ) devtepn avicwon Exovpe:
2x+%+§22(1+x)@12x+x+10212(1+x)

S 12x+x+10212+12x
Sx>2.
Apa n avicoon ainbevetl yio kabe mpaypotikd apbud x > 2
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ii) Emedn n mpd™ avicoon aAnbedel yio x <5 kot 1 dg0TEPN Yoo X =2, Ol AVL-
oMOELS GLVOANBgVoVY Yo KAOE TpayLoTiko aptOnd x pe 2<x <5, dnhadn ot
avichoelg cuvaAndevovy otav x €[2,5).

Mo tov Tpocdlopiod TOV KOOV AVCEDV TMOV dV0 AVICOCEDV LG dLEVKOAD-
VEL VO, TAPAGTHCOVE TIG AMGELG TOVG oToVv 1810 a&ova (Zynua), ox 0mTov Tpo-
KOTTEL OTL 2<x <5

Y

A

i

AVICWOOELS PUE ATOAVTES TIUES

Me ™ Bonfeto TV 1810t TOV ™G AmTOALING TIUNAG Kol TNG £VVOlag TG OTo-
otaong 600 apludv, UToPovE VO ETADOVE AVICMOELS TOV TEPLEXOVY OTO-
AVTEG TIHEC. XN ovvEéyetla Ba dovpe Peptkd Topadeiypoto emilvong T€Tolmy
OVIGDGEMV.

IHAPAAEITMA 1°

Na Avbel n avicoon: |x—2| <3.

AYXH
H erilvon ¢ avicoong |x—2| <3, pe ™ Pondeia TG 1O1OTNTOG
[x—x,|<pex,—p<x<x +p
yivetal og e&ng:
|x-2|<3<2-3<x<2+3
& -l<x <5
Mmnopodpe 6pmg vo AOGOLUE TNV TAPATAvVe oviocmon Kol pe t fondeia g
010N TOg
x|<pe-p<x<p
®¢ £CNG:
|x-2|<3e-3<x-2<3
&S 34+2<x-2+2<3+2
& -l1<x<S5.
Apa 1 avicwon ainbede yia x e (-1,5).

IHAPAAEITMA 2°
Na Avbel 1 avicwon: |2x —1| >5.
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AYZH
Amd v 110t TO |x|>p<:>x<—p N x>p &ovpe :
2x-1|>5<2x—1<=5 4 2x—1>5
S2x<—4 1 2x>6
Sx<-2 1 x>3

Apa n avicwon aindevet yia x e (—o0,-2)U(3,+x).

AXKHXYEIY
A OMAAAY
1. No AVoeTe TIG 0VICHOELG:
. x=1 2x+3 x . x—12 x 3 veen, =2 1-2% x 2
) —+—<= i) —+—+—>x iii) ===,
2 4 6 2 2 4 2 5 10 5

2. Na Bpeite T1g TIHEG TOV X Yl TIG OTOiEC GLVAANOEVLOVV OL AVICMOGELS:

3x—1<x+5 «xo 2—£Sx+l.
2 2

3. Na e&etdoete av cuvainBevovy ot aVICOGELS:

x—l>£+1 Kot x—lﬁi—l.
2 2 3 3

4. Nao Bpeite to x €Z yia o omoio. GLVAANOEVOVY 01 AVIGOGELS:

2x—x—_l>x Kot x—4+x—+1<0.
8 2

5. Na AMoete TIG OVICOCELS:
i) [x<3 i) |x—1|<4 i) [2x+1/<5.

6. No AoeTe TIC OVIGOGELS:
i) [x[23 i) |x—1/>4 iii) [2x+1)>5.

7. Na Moete 116 e§lodoelg:
i) [2x-6|=2x-6 i) [3x-1]=1-3x.
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10.

11.

B’

Noa AvceTe TIg aVIGMOOELG:
lx=1-4 5 |x—]|
+=< ==>=01
2 3 3 2 3 3

ii)

Na AMoete v avicoon Vx’ —6x+9 <5.

Na Bpeite v avicoon tg LOpeNG |x—x0| < p, WOV £(EL ®OG AVGELG TOVG O~

p1Bpovg Tov dwothpatog (-7,3).
H oyéon mov cvvdéel toug Pabpovg Kehoiov (°C ) pe tovg Pabuodc Gapevdit

9
(°F ) glvaun F = gC +32 . ¥t ddpketa pioag voytog 1 Oepuokpacio og pia mo-

An kopavonke and 41°F péypt 50°F . No Bpeite 1o ddotnpo HETOBOANG NG
Oepuokpaciog oe “C .

OMAAAY

flo

Noa Bpeite t1g TIpéS X Yo TIG 0TOlEC LoYVEL:
i) 3<4x-1<6 i) 4<2-3x<-2.

Noa Bpeite t1g TIHéS X Y1 TIG 0TOlEC LoYVEL:
i) 2<[x<4 i) 2<[x-5|<4.

‘Eotw A kot B 1o onueio mov mapiotdvouv ce évav agova tovg aptfpovg —3

Kot 5 ko M to péco tov tunpatog AB.

i)  Ilotog apBuog aviiotolyel oto onueio M;

ii) No dwrtvnmoete yeopetpikd to {nTovpevo g avicwong |x—5| < |x+3|
Kot va Bpeite Tic AVoELg TNG.

iii) No emPePaidoete ahyefpikd to cvUTEPACUATA COC.

‘Ecto 4 kot B ta onueia mov mapiotdvovy og évav a&ova tovg aptfpovg 1
Kot 7 kot M 10 péco tov Tunpatog AB.

i)  Ilowog apBpdc avtiotoyel oto onueio M;

ii) No Odwrvnocete yeopetpikd 1o Cntoduevo g  e&icmong
|x—1| +|x— 7| =6 kot va Ppeite TiIc AOGELG TNG.

iii) No emPefoidoete alyefpikd To CLUTEPAGUATA GOG, OLPOV TPONYOVUE-
V@OG GVVTAEETE TIVAKO TPOCTLOV TOV TOPUCTAcE®Y x—1 Kol x—7 .




4.2 ANIXQXELY 2°° BAOMOY

Mopoéc tprwviouov

H nopdotaon ax’ + fx+7y, a#0 Aéyetar Tprdvopo 2°° Badpod 1, mo anid,
Tprdvopo. H Sokpivovoa A ¢ avtictoymg séicmong ax” + fx+y=0 Aé-
yvetalr Kot owokpivovea Tov Tprovopov. Or pileg g e&lowong
~p+~A _—p- JA
2a

x> + Pfx+y=0, dnhady ot x, = 5
a

Kol X, ovouaovtat

Kot pileg Tov TPLOVOROVL.
To tpidvVpo ax’ + fx+7, a# 0 petooynuotiletol mg eéng:

ax’ +ﬂx+y=a(x2 +£x+lj
a o«

=q x2 +2.x.£+(£)2 _(ﬁjz +Z}
20 20 20 o

| 20 40

Emopévog:

: _ BY_ A
ax +ﬂx+y—a{(x+2aj 4a2} (1).

Awaxpivoope t@pa 11 ££1G TEPIMTAOGELG:

2
° A>0. Tote woyver A= (\/Z) , OTLOTE £YOVUE:

s oper oo 2] (5]
]

ox’ +ﬁ’x+y=a(x—xl)(x—x2),

Emopévmg:

omov x,, x, ot pileg ToV TPLOVLLOV.
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Apa, 6tav A >0, t1dtE TO TPLOVLUO LETATPEMETAL GE YIVOUEVO TOV o €Tl
0v0 TpOTOPAOIOVE TAPAYOVTEC.

e A=0.Toére and v wedtnta (1) éxovpe:

ax2+ﬂx+y=a(x+2£j )

a

Apa, 6tav A=0, T0TE TO TPLOVLUO LETATPEMETOL GE YIVOUEVO TOV @
eni éva TEAELD TETPAY®VO.

° A<0. Téte woyvet |A| =-A, onote &YovpE:
2
Al
axt+ pe+y=al | x+L- +|—
Pty 2a 4a’

Enedn ywo kabe x € R, n mapdotaon péca oty aykvin eivar Oetikn, 1o
TPLOVLLO JEV AVOAVETOL GE YIVOUEVO TPOTOPAO IOV TapayOVT®V.

uvoyilovtog To TopATEvVe CUUTEPAGUOTO YO0 TIG LOPQPEG TOVL TPLOVOLOL
oax’ + fx+y, a#0 pe Srakpivovoa A €yovpe:

° Av A>0,t61e:
o’ + fx+y=a(x—x)(x-x,),

omov x,, x, ot pieg Tov TPLOVIHLOL.

e Av A=0, torts:
2
ax2+,8x+y:a(x+£] .
20
e Av A<O0, tots:

4o

ax2+/>’x+y:0{(x+£)2 +A}
20

Mo mropdderypo:
v To tpidvopo 2x* +3x—2 éxst A=9+16=25>0 war pileg xlzé Kot
x, =—2. Emopévag:
2x2+3x—2=2(x—%j(x+2)=(2x—l)(x+2).

.%:0 Ko ﬁ=—3. Enmopé-

1
v To tpidvopo —x2+3x+2 éyet A=9—-4.
2 2 20

1
2
vog:
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lx2+3x+2=l(x—3)2.
2 2 2

v To tprdvopo 2x° —6x+5 éxst A=—4<0. Enopévoc:

2
2x* —6x+5=2 x—3 +l.
2 4

Ilpoonuo Twv TIU@Y TOL TPIOVIUOD
Mo vo peretioovpe TO  TPOGNUO  TOV  TIUAOV  TOV  TPLOVOUOD
ax’ + fx+y, a#0, 0o YPNCULOTOWGOVUE TIC LOPPEC TOV AVAAOYA HE TN
dakpivovoa.
e Av A>0, 1618 ,0n0G €idape TpoNyoLUEV®G, 1oYHEL:
ox’ + pr+y=a(x—x)(x-x,) (1).
Ynrobétovue 611 X, <x, kot tomobetovue Tig pileg o€ Evav dgova.

[Hapatnpodpe otL:
v Av x<x <x, (Zyfua), tote x—x, <0

X X
kot x—x, <0, onote (x—x )(x—x,)>0. A
Enopévmg, Moyo tng (1), TO TPLOVVLULO
eival opdonpo tov a.
v Av x <x<x, (Zynpa), téte x-x, >0
. x' X
kot x—x, <0, onote (x—x )(x—x,)<0. X %%,
Enopévmg, Moyo 1tng (1), TO TPLOVVLULO
elvar etepdonpo tov «a .
v Av x <x,<x (Zynua), tote x—x >0
. x! x
Kol x—x, >0, omote (x—xl)(x—x2)>0. % % X

Emopévag, AOy®m g (1), TO TPLOVVLUO
etval opdonpo tov a.
e Av A=0, 16t 1oyveL:

ﬁ 2
ox’ +ﬂx+y:a(x+—)
2a
Emopévmg, to tptdvopo eivor opdonuo tov a yuo kabe mpoypotikd

B

X # £ , eV undeviletal yioo x =——.
20 20
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e Av A<O0, tdte woydeL:
2
A
x> + fx+y=a x+ﬁ +|—|2 .
20 4a

Opnwg n mapdotacn péca oty aykOAn €ival BeTikn yio k40e TpaypoTi-
KO0 aplOud x. Emouévaog 1o tprddvopo eival opodoNHo tov o 6€ OAO TO
R.

Ta tapandve cuvoyilovtol 6Tov mivoka:

To tpidvopo ax’ + fx+7, a#0 yiveta:
° Etepéonpo tov a, povo otav sivor A>0 Kot yia Ti¢ TS TOV X,
nov Ppickoviol peTa&d TV pridav.

° Mnoév, 6tav n T Tov X givor Kamowo amd TG pileg Tov TPLOVL-
LLOV.

° Opodonpo tov a oe kKéBe AAAN TepinTmon.

Aviedoeic TG popeic ax’+fx+y > 0 1 ax’+fx+y < 0
To TponyoVUEVH GUUTEPAGLATO YPNCILOTOLOVVTIAL GTNV ETIAVCN OVICOCEMV
e popeNg ox’ + fx+y>0 1 ax’ + fx+y<0, a#0, 11¢ omoieg ovopalovpe

aVIeOGELS 0EVTEPOV BaOpov. O TpoOTOg EMIAVONG AVLTMOV POIVETOL GTO TOPO-
KT Topadeiypota.

HHAPAAEITMA 1°
Na Avbo0v o1 avichoelg

iy 2x*-3x-2>0 ()  2x*-3x-2<0

AYXH
ZNTapE TIC TIMEG TOV X, Yl TIG OToieg To TprdvVpHo 2x° —3x—2 sivor 0eTikd
otV wepintwon (1) Kot apvntikd otnv nepintwon (ii).

1
To tpr@vopo éyet pileg Tovg apduovg Y Kot 2 kot emewdn a=2>0, 1o

TPOGNUO TOL POIVETOL GTOV TOPUKATM TIVOKO.

S(x) + 0 - 0 +
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Amnd tov mivaka ovtdv TPOKVTTEL OTL:
i) H avicoon 2x> —3x—2>0 &yet Moeic to. x € R yia ta omoia 16y0eL

1
¥<—> f x>2, dniadn ta xe(—w,—%JU(Z,-l— ). Ot Mol auTég

EMOTTIKA POIVOVTOL GTO TOPAKAT® GYN L.

B 5 4
x! -2 z

=Yy

ii) H avicoon 2x° —3x—2<0 éyet AMoeig ta x € R yio to omoia 1oydet
1 1
) <x<2,0Miadn to x € (—E, 2 j . O1 Moeic avtég emontikd Qaivo-
VIOl GTO TOPAKAT® GYLLA.

_if2 2

=Y

HHAPAAEITMA 2°

Na A0ei n avicwon 2x° —3x—2<0.

AYZH
Zntape Ti¢ THEC TOV X, TOV &ivol ADoElc g avicmong 2x° —3x-2<0 A
piCec g eéicmwonc 2x” —3x—2=0. Enopévag cdpeovo pe to 1° mapdadstypo

o1 Aoelg ¢ avicoong 2x> —3x—-2<0 sivol ta xeR, pe —% <x<2, dnio-

o ta xe [—5, 2 |. O1 Moelg avTéG ETONTIKA (OiVOVTOL GTO TOPUKAT®O GY1|-

uo.
J L F
x' -1/ z X
HHAPAAEITMA 3°
Na AvBo0v ot avicdoelg
i) x*-2x+1>0 (i) x*—2x+1<0

AYXH

H Siokpivovso tov tprovipon x° —2x+1 givar A=0, ondte &xet Sty pilo
mv x=1. Apa 10 Tpt@VVUO givar opdonuo tov a=1, oniadn Oetikd, yia
kébe xeR pe x=1.
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Enopévmg ot AMoelg g avicwong (i) elvoar dAot ot mpaypatikoi apbuol x,
pe x =1, evd n avicwon (ii) eivar advovatn.
O1 Moetg g (1) emonTikd QaivovTal 6TO TOPAKAT® Gy L.

- T
T i -
.

e -

% ] %

ITAPAAEITMA 4°
Na A0ei n avicwon x> +x+1>0

AYXH

H Sokpivovsa tov tptovipov x° +x+1 eivar A=-3<0, ondte 10 TPLOVVLO
gival opdonuo tov a =1, dnAadn Oetiko, yio kabe xe R. Emopévog ot Av-
og1g TG avicwong eivat Aot ot Tpoypatikoi aptdpot.

E®PAPMOI'EXY

1" No. Bp0ovv o1 Tipéc Tov x € R yia T1g omoisg suvainOsvovy ot avicdozeig:
X' —4x-5<0 ko x’—x—-6>0.

AYXH

Avvoupe KGOe avicwon yoplotd Kot Hetd Ppiokovpe TIg KOWVEG AVGELS.
‘Eyxovpe:

vV X -4x-5<0o (x-5)(x+1) <0 —1<x<5

vV X -x-6>0(x+2)(x-3)>0x<2 fx>3

e
-

=¥y

x -2 - 3 J

Apa ot avic®celg cuvainfedovy ylo x € (3,5) .

2" Aiverau n e€icoon x’ —(a+1)x+a+4=0,acR
i) Na BpeBei n dwekpivovsa g e€icmwong Katl va peretn0&i To TPOON PO
™me.
ii) To moweg Tipég Tov a M eéicwon £xel dvo pileg dvioes;
iii) To moweg Tipéc Tov a M e€icwaon €xer owmin pila;
iv) To moweg Tipég tov a M eéicwon sival advvatn 610 R

AYXH
i) 'Eyovpe:
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A=[~(a+1)] ~4-1-(a+4)=a’ ~2a-15.
[Mapatnpodpe 611 N dtakpivovsa elvat Eva TpudVLO TOV a pe dtakpivovoa
N=(-2) ~4-1-(-15)=64>0.

Emopévag n dwakpivovoa A éxet pilec:

2+38 2-8
o, =——= Kot o, =——=-3.
2
KOl TO TPAGNHO TNS POIVETOL GTOV TOPOKATO TIVOKA.
a —00 -3 5 +00
A + 0 - 0 +

Amd tov mivaxa avTtd TPOKVTTEL OTL:

ii) H e&icwon €xet dvo pilec dvicegav A>0, dnhadn oav a<-3 | a>5.
iii) H e&icwon &yxet pia dutAn piaav A=0, dnradfav a=-3 | a=5.
iv) H e&icoon givat addvarn av A <0, dnrad —3<a<5.

AXKHXYEIY
A OMAAAY
1. No petotpéyete o€ YvOpevo TopoyOVI®OV TO TPLOVOLLOL
i) x*—3x+2 ii) 2x*-3x-2.
2.  No amloTOGETE TIC TAPACTAGELG:
o X =3x+2 o 2xX +8x—42 oo 4xT—12x49
i) —5———. i) ——— iii) ———.
2x" —3x-2 x~—49 2x" —5x+3
3. T tig dtdpopeg tiuég tov x € R, va Bpeite 10 TpdoN O TOV TPLOVOIUOV:
i) x*—2x-15 i)  4x’ —4x+1 i) x* —4x+13.
4. T 1ig drapopeg tiuég Tov x € R, va Bpeite 10 TpOoNUO TOV TPLOVOIUOV:

i) —x’+4x-3 ii) —9x” +6x—1 iii) —x’+2x-2.
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5. No Moete 115 avicOoELS:

i) 5x* <20x ii) x> +3x<4.
6. No Moete 116 avVioHOOELS:

i) x¥*-x-2>0 ii) 2x*-3x-5<0.
7. Na Moete 116 avioDOoELS:

i) x*+4>4x i) x*+9<6x.
8.  Na Moete 116 avichoelg:

i) ¥+3x+5<0 ii) 2x*-3x+20>0.

1
9. No Aboete TV avicoon —Z(x2 —4x+3) >0.

10. Na Bpeite Tig Tipéc Tov x € R yia 11¢ omoieg oyvet: 2x—1< x> —4<12.

11. Na Bpeite 11 Tipéc Tov x € R yia T1g omoieg cvvainbevovy oL UVIGHOGELS

X2 —6x+5<0 kot x> =5x+6>0.

B OMAAAY
1. i) Na petatpéyere og yivoueva mapayoviov Tig TapacTUCELS:

o’ +af -2 o o’ —aff —6f°.

2 _ 2 2
ii) No arlomowmcete v mTopdcTacn M.
o —aff—6p
2.  No mopayoviomomoete 10 Tpidvopo 2x° +(2f-a)x—ap.

x> —ox+ fx—op

2

3. No anmlomoifcete TV TAPUCTOCN o
X~ —3ax+2a
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Aiveton 1 géiomon A’ +3x+A+5=0, AeR. No Bpeite T1¢ Tipég To A
yia T1¢ omoieg 1 e&lcmon:

i) éyel pilec ioeg ii) éyel pileg dviceg iii) eivor advvarn.

Na Bpsite T1¢ Tipég tov A€ R yia Tig omoieg n avicwon x” +3Ax+1>0
ainfevetl yuo kabe xeR.

Atvetar To Tprdvopo (A+2)x* —2Ax+34, A#-2.

i) Na Bpeite ™ dwakpivovsa A tov TpLOVOLOL Kot Vo ADGETE TNV aviow®-
on A<O.

ii) Na Ppeite t¢ Tpég 100 Ay TG omoieg M ovicwon
(A+2)x* —22x+3A<0, 2 # -2 oAnBever yio kGbe xeR.

¥10 dwmhavo oynuo to ABIA gival teTpdywvo A Z r
mhevpdc AB=3 «kair to M eivar éva onpeio
¢ dwayoviov AIN. Na PBpeite 11c 0€celg ToV
onueiov M movo ot daydvio AT ya Tig
omoieg Tt0 GBpolopo TV gufaddv TOV OKlo- H M ®
GUEVOV TETPAYDOVOV glval pikpoOTEPO OO 5. AXE B

i) No oamodsifete 611 o’ —af+ > >0 ywdhata o, feR pea, f£0.

B

ii) No xabopicete t0 mpdonuo TG mapdAcTUoNG A:%+——1 Y Tig
a

dtbpopeg Tipég v a, f#0.




4.3 ANIZQXELY 'INOMENO & ANIZXQXEIY ITHAIKO

Ilpoonuo yrvouévoo

‘Eoto 611 6éhovpe va perketnoovpe éva yvopevo P(x) = A(x)-B(x) . ...-@(x)
®¢ TPog 10 TPOSNUS TOV, OTOV Ol TOPAYOVTEG A(x), B(x),..., @(x) gtval
™G HopPNig ax+ A (mpwtofdduior) i g popeig cx’ + fx +7 (Tprdvou).
Bpiokovpe 1o mpoonpuo kdbe mapdyovia x®PLGTA Kol 6T GUVEYELL TO TPO-
GMNUO TOL P(x), OT®OG QOIVETAL 6TO TOPAJELY LD TOV OKOAOVOEL.

ITAPAAEITMA
Noa Bpebei yia tig dtdpopec Tipég Tov x € R 10 Tpdompo tov yvopuévou
P(x) = (x—l)(x2 -l—x—6)(2x2 +x+1).

AYXH
Apyikd Bpiockovpe To TpoOSN O TOL KAOe Tapdyovta ywplotd o¢ eENG:
v Eneidn
x—-120=x2>1,
to x—1 elval Betikd yo x>1, undév yia x =1 Kot apvnTiko yo x<1.
v' Eneidn
X +x-620 (x+3)(x-2)20x<-3 § x22,
10 x” +x—6&lvorl OeTikd Yoo x <—3 Koty x>2, undév yia x =-3 Kat
yio x =2 Kol apvnTIKo yio —3<x<2.
v  Enedf] 1o 2x*+x+1 £yet dokpivovoa A=1-8=-7<0, 10 Tp1OVLLO
avTo elval BeTiko yio ke xeR.
O mpocdoplopds, TOPE, TOV TPOGTHLOV TOV YIVOUEVOD P(x) yiveton pe

Bonfeta Tov Tapakdtm wivaka, EpaprofovTag ToV Kavovo TV TPOGTLMOV.

X —00 -3 1 2 +00
x—1 - | - 0 + | +
X +x—6 + 0 - | - 0 +
2x +x+1 + | | + | +
P(x) -0 o - 0 ¥

Qote 10 Yvopevo P(x) gival Oetikd yio —3<x<1 kot yio x>2, gvod gival

apynTIKO Yoo x<-3 kot yuo 1<x<2. Télog eivar unoév yuoo x=-3, ya
x=1 kotywn x=2.
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AVIGCHGELS TS HOPPIfS A(x)-B(x) . ...-¢(x) >0 (<0)

Apeon epoappoyn TOV TOPATEAVE® £YOVUE GTNV ETIAVGY] AVICOCEMY TNG HOpP-

efig A(x)-B(x)-...@(x)>0 (<0), 6nog eivar y1a tapaderypo 1 avicwon
(x—l)(x2 +x—6)(2x2 +x+1)<0

[Ipoxepévoy va AMboovpe v avicwon avtr| apkel vo Bpoldpe TG TIHES TOV

xeR yo TIC omoisC TO YIVOUEVO P(x)z(x—l)(x2 +x—6)(2x2 +x+1) sivan

apVNTIKO.

Amd TV TPpOTN KOl TNV TEAELTAICN YPOAUUN TOV TIVOKO TPOGHUOL TOV P(x)

dromiotdvoupe 611 N avicwon ainbedet 6tav x e (—0,—3)U(1,2).

AVIeOOoEIS THS HOP YIS ;Ei; >0 (<0)

Onog yvopilovpe to Tniiko kot 1o ywvopevo 600 aplBudv givor opdonua.
Emopévmg:

%>0<:>A(x)~B(x)>O Ko %<0<:>A(x)-B(x)<O,
apov, kapia and tig Moeig g A(x)-B(x)>0 kot g A(x)-B(x)<0 dev
undeviter to B(x).

INo mapdderypa , £6tm 0T BEAOLLE VO ADGOVE TNV avicmOoN
(x—l)(2x2 +x+1)

> >0
X +x-6

H avicoon avtn eivat 1coddvaun pe v
(x—l)(x2 4—)5—6)(2)62 +x+1) >0,
dnhadf pe v P(x)>0, n omoia, and tov wivaka Tpociuov tov P(x) oAn-

Bevel otav x e (-3,1)U(2,+0).

2Xo410

A(x)

B(x)

KOVG aPlOUOVE X Y10 TOVG OTTO10VE 1GYXHOVV GLYYPOVOC
A(x)-B(x)=0 ko B(x)#0.

Mia avicworn g Lopeng >0 oAnBevel yio ekelvovg TOVG TPOAYUATL-
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2
-4
‘Eoto yio mapddetypa n avicoon xz—x+3 >0. Eyovpe:
x +3x—-4
x2_4x+3 2 2 2
S 20 (x7 —4x+3)(x7 +3x—4)20 ko ¥’ +3x-4%0.
x +3x—4

r /. 2 s ’ /.
Ot pifeg 0oV TPLOVOPOL Xx” —4x+3 eivar ot 1 kot 3, evdd TOL TPLOVOUOL

X +3x—4 givarot 1 ko —4.

2UVTOGGOVLE TOV TIVOKO TPOGNLOV TOV YIVOUEVOD:

P(x)= (x2 —4x+ 3)()52 +3x— 4)

X —o0 —4 1 3 +00
x'—4x+3 + | + 0 - 0
X +3x—4 + 0 - 0 + |
PQ) - 1 -

Apa n avicwon adndevet dtav x € (—o0,—4)U[3,+x).

AXKHXEIY
A OMAAAY
1. Na Bpeite o mpdonpo tov yvopévov
P(x) :(2—3x)(x2 —x—2)(x2 —x+1) .
2.  No Bpeite T0 TPOGNO TOV YIVOUEVOL

P(x)=(—x" +4)(x* = 3x+2)(x* +x+1).
3. NaMoere my avicwon (x—1)(x* +2)(x* =9)>0.
4. Na Woete my avicwon (3—x)(2x* +6x)(x*+3)<0.
5. Noboete v avicwon (2—x—x")(x* +2x+1)<0.

6. No Avoete ™V avicmon (x—3)(2x2 +x—3)(x—1—2x2) >0.
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7.  No AMOETE TIC AVICOOELS:
P =250 iy 2t
x+1 x-3
2 — —
8. No Moete v avicwoon xz—xZ <0.
X +x-2
B OMAAAY
1. Na Adoete T1g avichoelg:
i) 2x+3>4 ) x—2 <
x—1 3x+5

x> =3x-10
—_—+

2.  No Moete v avicoon ] 2<0.
P

3.  Na Aboete T avicOoELS:

i) * 2 i X > >

3x-5 x-1 Ze=1l 42
4. No Moete Vv avicoon ezl >2.
X

5. Mia etaipeio Topdyst niextpikovg Aapntipec. ['a éva cvykekpipévo 10-

O AGUTTPOV TO TUNLO EPEVVOG AYOPAS TNG ETALPELNG EKTIHA OTL OV 1) TL-
N TOANGNG TOV AGUTTHPOV €ivol X gVpd ava Aoumtipa, t0te T0 gfd0-
padiaio kéotog K kot to avtiotolyo £€c0da E (o€ YIALAOES VPD) divo-
viatl and toug movg K =7—x ko E =5x-x>. No Bpeite 11¢ TIHéG M-
ANONG TOV AGUTTHPOV Y10 TIG 0Toleg N eTapeio £xel KEPSOG.

6. 'Evo @appako givol anoTteAeGHATIKO 0V 1] GLYKEVIP®OOT TOV 6TO KVKAOPO-
pikd ovotnpa vrepPaivel pio optopévn Tip, mov Kaieitor eAdyioto Oe-
pamevTikd eninedo. YnoBétovpe Ot 1 cLyKEVTpOON o €vOg PapudKov, ¢

. : . p . : , 20¢
mpeg VotePA omd TN ANYN TOVv, diveTtol amd TOV TOTO O =2—4 mgr/lt .
+

AV Y100 TO GUYKEKPLUEVO QAPUAKO TO gAdyloTo DepamenTiKd eminedo gival
4 mgr/lt, vo Bpeite mdte N cvYKEVIPp®ON ToL Ba Egmepdcel To eminedo o.
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EPQTHXEIY KATANOHXHY 4°° KEPAAAIOY

I. X& kaBegd omd TIG TOPIKATO TEPTTAOGCELS VO EMAEEETE T1] COGTI UTAVTI)-
on.
1. Avnavicwon —x* +2x+7 >0 givor addvorm tote:

A) y>-1 B) y=-1 I y<-1 A) y>-1.

2. Avnavicoon x’ —2x+7>0 aknBedet yua k4O x € R, 618!
A) y<l1 B) y=1 r)y>1 A) p<I1.

3. Avnavicwon —2x” +3Ax— A <0 oAndevel yio kébe x € R, totE:
A) 250 B) 1<0 I A=1 A) 2=0.

4. H e&iomon |x—1| + |x - 5| =4 aAnbedel av Kot Hovo av:

A) x<1 B) x>5 N 1<x<5 A) 1<x<5.
5. H e&iowon |x—1| =x-1:

A) Etvo advvarn B) 'Eyet povadwkn Avon m x =1

I') 'Exet mepeg AMboelg A) Etvon tavtotta.

II. X&g kaBeprd amo TIg TAPOKATO TEPITTAOGELS VO, KOKADGETE TO Ypappa A,
av o woyVupLepndg eivor ain0g kar o ypappa ¥, av o woyvpiopdg eivon

yeLoc.
1.  H avicwon x*+x+ 4 >0, pe 1#0, akndevel yio Hra
A Y
ta xeR.
2. Havicoon £x* +4x+5<0, ue 1#0, akndedet yio Ol A
toa xeR.
3. Ot ovicwoelg x (x—1)>0 kon x—1>0 &yovv TiC 1d18g A W
Mcelg.
4. Ot avichosic x*(x—1)<0 kou x—1<0 gyovv TiC 1d1eg bW
AbdoeLs.
5. Ot avicmoelg TS ke 2x—1>x+1 &xouv TG 1d1eg
x+1 A Y
Adoets.
6. Ot avicmoelg =20 wouw x=1=0 €yovv Tig id1eg
(x-2) A Y
Avoets.
7. Ot avichoeg, ———>0 Kot (x—l)(x—Z)2 >0 é&yovv

(x - 2) A Y
T1G 101eg AoELS.
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8. Ot avicdoelg x=2 20 xot (x—=2)(x—-1)>0 é&ypovv TIg
x—1 A Y

idteg Moelg.

9. Ot avicaoelg x=2 <0 xot (x=2)(x-1)<0 é&povv TIg
x—1 A Y
id1eg Moelg.
10. O avichosig x+l <X 2 Ko (x + 1)2 < (x = 1)(x + 1)

x—1 x+1 A Y
&youv T1G 1d1eg Aoelg.

III. No ovrictolyicete kK0Oéva and Ta TpLOVLPE TG A’ opnddag pe TV
160d00vaun pop@i Tov aé Ty B’ opdda.

A’ OMAAA B" OMAAA
1 —2x* +6x—4 A (x-1)(x-2)
2 | X -3x+2 B —(x-1)(x-2)
3 —x*+3x-2 r 2(x-1)(x-2)
4 2x’ —6x+4 A -2(x-1)(x-2)

IV. No gvronicete 10 A1O0C 6TOVS TUPAKATO GLVALOYIGHOVG:
1. Havicoon (2x—6)(x—1)>0 ypagetar 1codbvaya:
(2x—6)(x—l)>0<:>2x—6>01<0u x-1>0 x>3 kow x>1< x>3.

Opwg o apBudg 0, av kot sivar pikpdtepog Tov 3, emaindevet ) dobeica
avicoon.

4
2. Havicoon x < — ypaeetol l6odHVOaLLoL:
X

x<i<:>x2<4<:>x2—4<0<:>—2<x<2.
X

Opwg o apBudg —1, av kot eivor peta&y tov —2 Kot Tov 2, dev_emaindedet
™ dobeica avicwon.

3. Havicwon (x+2)*(x—1)>0 ypaeetot 1codOvaua:
x+2) (x-D20=x-120=x2>1.

Opwg o apBudg -2, av kot eivon pkpdtepoc tov 1, emainfevet m dobeica
avicoon.




